

EXAMENE DE FINALIZARE A STUDIILOR
universitare de licență și de masterat, an univ. 2024-2025

Studiile de licență- EXAMENUL DE DIPLOMĂ (Procedura PO.DID.08)

ÎNTREBARE	RĂSPUNS
Care sunt condițiile obligatorii pentru susținerea examenului de diplomă?	<p>MEDIA GENERALĂ A ANILOR DE STUDII TREBUIE SĂ FIE ÎNCHEIATĂ:</p> <ul style="list-style-type: none">- disciplinele din toți cei 4 ani sunt promovate (absolvent, cu 240 de credite obligatorii);- cu cele 2 note ale îndrumătorului proiectului de diplomă pentru elaborarea și pregătirea lui; <p style="text-align: center;">Studentul e obligat să își verifice toate notele din SITUAȚIA ȘCOLARĂ!</p> <p>https://ieeia.tuiasi.ro/studenti/situatia-scolara/</p>
Care sunt sesiunile examenului de diplomă?	Examenele de diplomă se pot susține în 3 sesiuni: iulie, septembrie și februarie. https://ieeia.tuiasi.ro/studii/examene-de-finalizare-a-studiilor/examen-de-finalizare-a-studiilor-licenta/
Cum se desfășoară examenul de diplomă?	<ul style="list-style-type: none">- Examenul se desfășoară la sediul facultății, respectându-se CALENDARUL aprobat de conducerea facultății (zi, oră, sală)- Secretarii comisiilor de examen vor prelua cu o zi înaintea examenului, de la secretariat, documentele de înscriere în vederea programării susținerii proiectelor, pe interval orare. <p>https://ieeia.tuiasi.ro/studii/examene-de-finalizare-a-studiilor/examen-de-finalizare-a-studiilor-licenta/</p>
Ce ACTE primesc după promovarea examenului de diplomă?	<p>FIȘA DE LICHIDARE –absolvenții obțin avizele care atestă faptul că nu au datorii la biblioteci și avizul îndrumătorului de diplomă;</p> <p>Actele în original (DIPLOMA DE BACALAUREAT, foaia matricolă liceu) se eliberează la depunerea fișei de lichidare, pe bază de semnătură, titularului sau unui împuternicit cu procură notarială.</p> <p>ADEVERINȚA DE FINALIZARE A STUDIILOR –se ridică de la secretariat (în interval de aproximativ o săptămână de la data promovării examenului) pe bază de semnătură, de către titular sau un împuternicit cu procură notarială.</p> <p style="text-align: center;">Adeverința de finalizare a studiilor conferă aceleași drepturi ca diploma de inginer. Atenție! Aceste adeverințe au un regim special, nu se eliberează în mai multe exemplare.</p>
Când se eliberează DIPLOMA DE INGINER?	<p>DIPLOMA DE INGINER se eliberează după 12 luni de la promovarea examenului, pe baza programării la <i>Rectorat – Acte de studii</i> (http://www.tuiasi.ro/rectorat/acte-studii).</p> <p>Documente necesare:</p> <ul style="list-style-type: none">- cartea de identitate sau pașaportul, în original;- diploma de bacalaureat în original (sau adeverință de la secretariat, pentru studenții la master)
Nu am promovat în sesiunile de reexaminare din toamnă toate disciplinele restante. Cum procedez?	<ul style="list-style-type: none">- Dacă un student nu este integralist după sesiunile de reexaminare din toamnă, cu toate disciplinele din cei 4 ani promovate, este în situația de EXMATRICULARE.- Pentru finalizarea studiilor, se completează o cerere de repetare a anului IV, cu taxă. Se vor echivala notele obținute în anii de studiu anteriori.- Dacă studentul nu repetă, este exmatriculat, iar dacă dorește să finalizeze studiile, va completa o cerere de reînmatriculare, cu taxă.

Studiile de masterat- EXAMEN DE DISERTAȚIE (PO.DID.09)

ÎNTREBARE	RĂSPUNS
Care sunt condițiile obligatorii pentru susținerea examenului de disertație?	<p>MEDIA GENERALĂ A ANILOR DE STUDII TREBUIE SĂ FIE ÎNCHEIATĂ:</p> <ul style="list-style-type: none">- disciplinele din toți cei 2 ani sunt promovate (absolvent, cu 120 de credite obligatorii);- cu notele îndrumătorului lucrării de disertație pentru activitatea de cercetare, elaborarea și pregătirea lucrării; <p>Studentul e obligat să își verifice toate notele din SITUAȚIA ȘCOLARĂ!</p> <p>https://ieeia.tuiasi.ro/studenti/situatia-scolara/</p>
Care sunt sesiunile examenului de disertație?	<p>Examenele de disertație se pot susține în 3 sesiuni: iulie, septembrie și februarie.</p> <p>https://ieeia.tuiasi.ro/studii/examene-de-finalizare-a-studiilor/examen-de-finalizare-a-studiilor-master/</p>
Cum se desfășoară examenul de disertație?	<p>- Examenul se desfășoară la sediul facultății, respectându-se CALENDARUL aprobat de conducerea facultății (zi, oră, sală)</p> <p>Secretarii comisiilor de examen vor prelua cu o zi înaintea examenului, de la secretariat, documentele de înscriere în vederea programării și susținerii lucrărilor, pe intervale orare</p> <p>https://ieeia.tuiasi.ro/studii/examene-de-finalizare-a-studiilor/examen-de-finalizare-a-studiilor-master/</p>
Ce ACTE primesc după promovarea examenului de disertație?	<p>FIȘA DE LICHIDARE – absolvenții obțin avizele care atestă faptul că nu au datorii la bibliotecă, și avizul îndrumătorului lucrării de disertație;</p> <p>Actele în original (diploma de inginer, de bacalaureat) se eliberează la depunerea fișei de lichidare, pe bază de semnătură, titularului sau unui împuternicit cu procură notarială.</p> <p>ADEVERINȚA DE FINALIZARE A STUDIILOR –se ridică de la secretariat (în interval de aproximativ o săptămână de la data promovării examenului) pe bază de semnătură, de către titular sau un împuternicit cu procură notarială.</p> <p>Adeverința de finalizare a studiilor conferă aceleași drepturi ca diploma de master.</p> <p>Atenție! Aceste adeverințe au un regim special, nu se eliberează în mai multe exemplare.</p>
Când se eliberează DIPLOMA DE MASTER ?	<p>DIPLOMA DE MASTER se eliberează după 12 luni de la promovarea examenului, pe baza programării la Rectorat – Acte de studii (http://www.tuiasi.ro/rectorat/acte-studii).</p> <p>Documente necesare:</p> <ul style="list-style-type: none">- cartea de identitate sau pașaportul, în original;- diploma de inginer în original.
Nu am promovat în sesiunile de reexaminare din toamnă toate disciplinele restante. Cum procedez?	<p>Dacă un student nu este integralist după sesiunile de reexaminare din septembrie, cu toate disciplinele din cei 2 ani promovate, este în situația de EXMATRICULARE.</p> <p>Pentru finalizarea studiilor, se completează o cerere de repetare a anului II, cu taxă. Se vor echivala notele obținute în anii de studiu anteriori.</p> <p>Dacă studentul nu repetă, este exmatriculat, iar dacă dorește să finalizeze studiile va completa o cerere de reînmatriculare, cu taxă.</p>